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ACTA Nº 1 (curso 2014/2015) DEL PLENO 
Consejo Escolar de La Rioja 

 
PRESIDENTE 

D. Luis Torres Sáez-Benito 

 

  

 VICEPRESIDENTE 

D. Juan Carlos Vallejo Vallés  

(Ausencia médica justificada) 

 

CONSEJEROS 

D. Luis Alfonso Iglesias Huelga 

D. José Manuel Aydillo Valderrama 

D. Juan Carlos Contreras Hernáez 

D. Gonzalo González Ortega 

D. Jesús Ángel Escobar Alonso 

Dª. Petra Ángeles Palacios Cuesta 

Dª. Carmen Castells Miró 

D. Ángel Mesonada Vidarte 

Dª. Trinidad Sáenz Domínguez 

D. Fco. Luis Delgado Escolar 

 

SECRETARIO 

D. Eduardo Martínez Prado 

 

 

                                                                          
 

En Logroño, siendo las 19:13 horas del día 16 de 
septiembre de 2014, en la Biblioteca Publica de La 
Rioja sito en la calle La Merced, 1, se reúnen los 
miembros que integran el Pleno del Consejo 
Escolar de la Rioja relacionados al margen, tal 
como establece la Ley 3/2004 de 25 de junio 
(B.O.R. 1 de julio), de Consejos Escolares de La 
Rioja, en su artículo 18, previa convocatoria del 
Presidente y con el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
1. Lectura del acta provisional de la sesión 

anterior para su aprobación si procede. 
2. Cambio de sede del CER. 
3. Informe de las actividades del Consejo Escolar 

de La Rioja. 
a. Implantación de la LOMCE en La Rioja. 
b. Asistencia a Consejos Escolares del 

Estado CEE.  
c. Asistencia a las Juntas de Participación 

Autonómica JPA. 
4. Futuras actuaciones del Consejo Escolar de La 

Rioja CER. 
5. Ruegos y preguntas. 
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Se inicia la sesión del Pleno del Consejo Escolar de La Rioja a las 19:13 h. con un saludo 

del Presidente a los asistentes, informando de los cambios acontecidos en el CER. 

 

Continúa el presidente del CER, pidiendo disculpas  por retrasar el pleno del mes de 

junio  a septiembre, por problemas de agenda en el consejo. 

 

Se disculpa a asistencia al pleno del Vicepresidente D. Juan Carlos Vallejo Vallés, por 

problemas médicos. 

 

Así mismo se disculpa la asistencia de Mikel Bujanda, por encontrarse en Madrid en una 

reunión y no poder asistir al pleno. 

 

Se pasa a tratar el primer punto del día, Aprobación del acta anterior, Acta nº1 curso 

2013/14 del pleno del Consejo  Escolar de La Rioja, la cual se aprueba por unanimidad y 

asentimiento. 

 

Segundo punto del día, se informa al pleno del cambio de sede del Consejo Escolar de 

La Rioja, y de su nueva ubicación, en el mismo edificio de la Calle Portales 2, 3ª planta 

pero en otro despacho, y se invita a los consejeros a que pasen a conocerla y a conocer 

las nueva sede, donde serán atendidos diligentemente como siempre. 

 

Tercer punto del día, se informa al pleno de las actividades desarrolladas por el CER: 

 Dictamen del RD que regula la educación primaria en La Rioja. 

 Dictamen del RD que regula las enseñanzas de FP-básica en La Rioja. 

 XXII encuentros de la JPA y CEE con el tema de “Escuelas de éxito”, al que se 

acudió con la experiencia del IES Cosme García. “Aplicaciones en red”, que 

resulto seleccionada por la Permanente del CER para representar a La Rioja, y 

que no resultó ganador a nivel nacional. 

 Próximos XXIII encuentros de la JPA y CEE con el tema “Relaciones familia-

escuela”. 

 

Respecto del cuarto punto del día, se informa de la preparación de la Jornada de 

escuelas de éxito en La Rioja, con la que se pretende dar protagonismo a los ocho 

centros que se presentaron a la convocatoria de Escuelas de éxito, y que se convierta en 

un foro motivador de ideas y proyectos dentro de la comunidad educativa, invitando a las 

jornadas a todos los actores del proceso educativo de nuestra comunidad, y que está 

planteada para el mes de octubre de 2014. 
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El representante de FAPA, invita a conocer en informe CREA de la fundación ESTUDIOS 

CREADE Nº9, “Actuaciones de éxito en las escuelas Europeas” de la comisión europea 

de diciembre de 2012, y que versa sobre las buenas prácticas en las escuelas de éxito, y 

pregunta si los resultados de los proyectos presentados han sido contrastados,  a lo que 

se responde que SI, que salvo uno de ellos del que no había datos por el poco tiempo 

que lleva implantado, los demás tenían estadísticas al respecto. 

 

Se habré un debate entre los miembros del Pleno sobre la diferencia del término “Éxito” y 

“Excelencia”, y cuál sería el más apropiado para la jornada que se pretende realizar, que 

se zanja tras una breve discusión por ser un término consensuado por las JPA y el CEE. 

 

En el apartado ruegos y preguntas no surgen puntos dignos de mención. 

 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 20:20 horas del día 16 de 

septiembre de 2014. 

 

De todo lo anterior, como Secretario doy fe, con el visto bueno del Presidente. 

En Logroño a 16 de septiembre de 2014 

 

 

        

Vº Bº         

 

 

    

 

D. Luis Torres Sáez-Benito                                                 D. Eduardo Martínez Prado 

 Presidente         Secretario 


